

(上接6版)

读者带孩子去图书馆读书看报,想看到的是鼓舞和激励,希望孩子在知识的海洋里畅享美好生活,领略万千世界的奇妙,获得对人生的追忆和思考。

一家人去群众博物馆,是去领略时代星空的璀璨,是想探索历史的脉络和感受中华文明的伟大,让孩子体会到来自大自然和人类文明的震撼,产生对地球家园的神秘的无限遐想。

非遗文化让人们深刻感知先人非物质文化遗产的珍贵和中

华匠人精神的伟大,它包含着影响社会现实,维护民族文化统一性的基因。“修脚”和“舞狮”一样根植了民族创造力和认同感,“鬼手”和“苏绣”一样需要传承和保护,不管县级、市级、省级还是国家级的非物质文化遗产,都是人类智慧的结晶和民族精神的永恒家园。保护非物质文化遗产需要加强基础设施建设和传承人培训。公共文化基础设施的建设,对于保护和打造非物质文化遗产项目品牌,促进非物质文化遗产的可持续

发展具有积极意义,同时,加强传承人培训也是非常重要的,这可以帮助传承人群提高文化艺术素养、审美能力、创新能力,在秉承传统、不失其本的基础上,提高传统工艺的设计、制作及衍生品的开发水平。

“四馆一中心”等公共文化服务场所有力见证了新中国美术事业的蓬勃发展,在典藏精品、展览展示、公共教育、对外交流等方面守正创新,取得了

积极成效。

新征程上,要坚持正确政治方向,坚持人民至上办馆理念,践行社会主义核心价值观,在高质量收藏、高水平利用、高品质服务上下功夫,努力打造新时代人民群众欣赏美术佳作、提升文化素养的国家级乃至世界级文化艺术殿堂,为繁荣发展中国文化事业、推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌作出更大贡献。
(作者为河北省保定市美术馆党支部书记、副馆长)

陕西省渭南市合阳县农村公路服务中心：安全重于泰山 防范必于未然

本报讯(雷建刚)为进一步夯实安全生产责任,提升合阳农村公路突发事件应急处置能力和抢险救援能力,近日,陕西省渭南市合阳县农村公路服务中心组织开展了“安全生产月启动仪式暨道路保畅防汛应急演练”。

目前,合阳县已进入汛期,很多山体坡面多为碎石土,雨水冲刷极易形成崩塌、滑坡等地质灾害,公路行业安全生产和应急保畅形势复杂、任务繁重、压力巨大。

当天演练模拟场景为:6月5日晚上20时左右,因长时间降雨,导致黄王线红石崖路段



发生边坡落石滑塌,落石滑塌体约200多立方米,造成交通中断。

应急抢险实战演练中,成立现场指挥部,指挥部下设指挥组、警戒组、现场处置组、保障

组4个工作组,出动铲车、道路清扫车等作业车辆8辆,抢险人员30名,经过两个小时的紧急抢险处置,安全隐患消除,道路交通秩序恢复,演练顺利结束。

本次演练提高了农村公路应对突发事件的应急处置、快速反应和抢险救援实战能力,为全力做好农村公路防灾、减灾工作,营造安全畅通的公路通行环境积累了实战经验。合阳农村公路服务中心将进一步锤炼实战化能力,树牢抢大险意识,强化信息化支撑,全力营造安全稳定的公

路通行环境,为人民群众安全便捷出行提供更优质的服务。

温馨提示:最近降水较多,广大群众出行前请提前关注天气变化,途经依山而建的公路、沟坡道路时注意观察,谨慎行驶。如遇见山体滑坡等情况,请立即联系合阳县农村公路服务中心(联系方式:5518960);驾车经过山体滑坡区域时,请听从现场工作人员的指挥,不要随意穿插、超车,有序、快速地通过滑坡区域,不要现场停留观看。

关于公司名称变更的公告

我公司经西安市市场监督管理局变更登记,公司名称由“陕西国晟财富资产管理有限公司”(以下简称“原名称”)变更为“陕西国晟投资管理有限公司”(以下简称“新名称”)。

现将有关事项公告如下:

一、公司即日起启用新名称“陕西国晟投资管理有限公司”。

二、公司更名后,业务主体、法律关系和服务承诺不变,公司以原名称与客户、合作方及其他相关第三方之间的各项合同、协议及其他法律文件在其有效期内继续有效。

三、自2024年5月27日起,公司将启用以新名称刻制的实物章签订各类纸质法律文件。

因公司名称变更给您带来不便敬请谅解,我们将一如既往地和您保持愉快的合作关系,衷心感谢您一直以来的信任与支持!

特此公告。

陕西国晟投资管理有限公司

2024年5月24日

管理人登记编码: P1004315

VIP-LINE: 029-6827 3772

ADD: 西安市高新区锦业路绿地中心B座西裙楼405室